

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.09.2023, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru, a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.76/04.09.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.2064/04.09.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia. La începutul ședinței dl. consilier local Rusu Bogdan Florin arată că nu va participa la dezbateri și la vot la rectificarea bugetului local ce privește alocarea de bani pentru plata lucrărilor la șanțuri, deoarece este în conflict de interese fiind angajat la firma care execută aceste lucrări.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 11.09.2023 și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare publice a Consiliului Local Cărand, din data de 11.09.2023..
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 24.07.2023
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul de lucrări „Cimitir Cărand -Aleea pietonală și fântână, trotuar și rigolă cimitir baptist.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de distribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și contractelor/acordurilor -cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului pentru anii școlari 2023-2029.
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind delegarea serviciului public de salubritate, a unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșeuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare
7. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea tarifului pentru deșeuri reziduale.

8. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea tarifului la fracțiile de deșuri la stațiile de transfer.

9. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșuri nepericuloase, Operarea Depozitului de deseuri nepericuloase Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deșeurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum, a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor și a deșeurilor ce nu pot fi valorificate din deșeurile voluminoase, deșeurile textile și deșeurile provenite de la evenimente la depozitul de deșuri nepericuloase din Aria Delegării, în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad

10. Diverse

Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Cărand în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Cărand.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.46/11.09.2023

Dl. presedinte de sedinta dă citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 24.07.2023.

DISCUTII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discutii legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 24.07.2023, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.47/11.09.2023

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2023..

DISCUTII

Dl.primar arată că prin rectificarea actuală propunem alocarea sumelor necesare pentru plata asistenților personali pentru personae cu handicap, deoarece la începutul anului nu am știut care va fi numărul asistentilor personali care vor intra în plată în cursul anului, și de aceea alocăm bani pentru plata salariilor.

Dl. Rus Vasile Bădita întreabă dacă se alocă bani prin această rectificare până la sfârșitul anului pentru plata drepturilor salariale ale asistentilor personali, și arată că ar fi trebuit să cuprindă și rectificarea din iulie nu să lăsați oamenii fără salariu.

Dna. contabil și dl. primar arată că acum vom avea bani până la sfârșitul anului.

Se supune la vot rectificarea bugetului local cu suma necesară pentru asistenții personali și în unanimitate de voturi se aprobă.

În continuare dl. primar arată că se propune rectificarea bugetului local astfel: cheltuirea sumei de 55.290,11 lei ce reprezintă excedentul anilor precedenți pentru investiția execuție de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, luarea sumei de 100.000 lei care este alocată în buget la cap. întocmire PUG și alocarea ei la cap. străzi, realocarea sumei de 90.000 lei de la cap. reabilitare primărie la cap. străzi. Avem nevoie să alocăm acești bani la cap. străzi pentru a putea plăti din bugetul local suma de 193.025,33 către executantul lucrării de execuție sisteme de scurgere și dirijare a apei pluviale în comuna Cărand. Menționez că aceasta lucrare după cum știți se execută prin fonduri de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, dar în urma discuțiilor avute cu ei, nu au bani pentru plata lucrărilor efectuate, dar va avea loc o rectificare de buget la începutul lunii octombrie, noi putând face plata acestor lucrări cu aprobarea consiliului local, după care îi recuperăm. Ni s-a spus să facem o situație de lucrări, semnată de constructor, diriginte șantier și aprobată de primar, am făcut-o și v-o pun la dispoziție, iar constructorul a făcut factură în urma acestui document cu suma de 193.025,33 cu TVA. Atât situația de lucrări cât și factura au fost trimise la Minister.

Dl. Bornea Nicolae solicită suspendarea ședinței pentru 30 minute, de la 10,30 la 11,00 și să ne deplasăm pe teren să vedem lucrarea ce a fost efectuată până în prezent și pentru care se cere plata din bugetul local.

Dl. președinte de ședință supune aprobării suspendarea ședinței pentru 30 minute și se aprobă cu 6 voturi pentru și 3 voturi împotriva.

La ora 11 se reia ședința de lucru, în prezența tuturor consilierilor locali.

Dl. Bornea Nicolae arată că după ce a văzut lucrarea în teren constată că nu se respectă proiectul și arată că nu este de acord cu alocarea din bugetul local a sumei pentru plata lucrării de execuție șanturi din bugetul local. Să aștepte constructorul bani de la Minister așa cum a fost semnat contractul de finanțare.

Am înțeles că ați vorbit la minister dacă putem plăti din bugetul local suma respectivă după care o recuperăm, dar aveți în scris?

Dl. primar arată că toate primăriile fac așa, plătesc din buget după care îi recuperează.

Dl. Bornea Nicolae arată că suma de 90.000 lei a fost repartizată în buget la aprobarea acestuia pentru reabilitare primărie, iar dvs. ați solicitat la Consiliul Județean Arad, fără acordul nostru să fie realocată la lucrarea de execuție șanturi? Acești bani i-am prins la reabilitare primărie, trebuia să faceți o ședință de consiliu să ne cereți acordul pentru această realocare după care să solicitați Consiliului Județean aprobarea.

Dl. Rus Vasile Bădița arată că nu este de acord cu rectificarea sumelor necesare pentru plata lucrării de execuție șanturi în comuna Cărand, așa cum este prevăzut în raportul care însoțește proiectul de hotărâre, dar este de acord cu plata sumei din bugetul local reprezentând contribuția noastră în acest proiect. De asemenea arată că pentru a se executa o plată trebuie făcută recepția

Dl. primar arată că recepția se face la finalizarea lucrării, dar ni s-a spus să facem situația de lucrări pe care v-am pus-o la dispoziție.

Dl. Rus Vasile Bădita arată că am hotărât ca în comisia recepție să facă parte și consilieri locali și dvs. nu ați pus-o în aplicare.

Dl. Ardelean Pavel propune să fie invitat într-o ședință de consiliu proiectantul lucrării, dirigintele de șantier, constructor și responsabil execuție să încercăm să vedem unde e problema, ce nu e bine, că lucrarea executată nu arată bine. Să vedem se respectă proiectul.

Dl. Rus Vasile întreabă pe dna. contabil dacă mai avem bani în buget pentru culte așa cum am aprobat la începutul anului.

Dna. contabil arată că sunt cuprinși în buget.

Dl. Bornea Nicolae întreabă de ce nu au fost dați bisericilor banii. Întreabă pe dl. primar dacă subvenția de la pădure poate fi folosită în alte scopuri decât pentru acest capitol

Dl. primar arată că avem 123.000 lei și îi vom folosi pentru întocmire amenajament silvic.

Dl. Rus Vasile Bădița solicită proiectul tehnic la șanturi.

Dl. primar pune la dispoziție cele solicitate.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand rectificarea bugetului local astfel: cheltuirea sumei de 55.290,11 lei ce reprezintă excedentul anilor precedenți pentru investiția execuție de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, luarea sumei de 100.000 lei care este alocată în buget la cap. întocmire PUG și alocarea ei la cap. străzi, realocarea sumei de 90.000 lei de la cap. reabilitare primărie la cap. străzi, pentru plata sumei de 193.025,33 lei către constructorul lucrării de execuție de sisteme de scurgere și dirijare ape pluviale și s-a votat astfel: Pentru: 4, împotriva: 4 (dl. Rus Vasile Bădița, Ardelean Pavel, Bociort Sorin, Bornea Nicolae), absenți: 0, nu votează 1 (Rusu Bogdan-Florin). Această rectificare de buget nu a fost aprobată.

Dl. Ardelean Pavel arată că nu a fost de acord cu această rectificare datorită calității lucrării.

Dl. Rus Vasile arată că nu este de acord cu nici o plată din bugetul local pentru proiectul acesta, conform contractului să se aștepte banii de la minister nu din bugetul local.

Se propune ca în cel mai scurt timp posibil săptămâna viitoare să se facă o ședință de îndată care să aibă pe ordinea de zi rectificarea bugetului local așa cum a fost propusă și respinsă azi, dar la ședință să participe proiectantul, constructor, diriginte șantier, responsabil tehnic și în unanimitate de voturi se aprobă.

Dl. președinte de ședință da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul de lucrări „Cimitir Cărand -Aleea pietonală și fântână, trotuar și rigolă cimitir baptist.

DISCUȚII

Dl. primar arată că în acest moment nu avem bani pentru această lucrare, dar a fost finalizată documentația și o supun aprobării.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general la obiectivul de lucrări „Cimitir Cărand -Aleea pietonală și fântână, trotuar și rigolă cimitir baptist pe anul 2023 și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotriva: 0

Abținere: 0

Absenți: 0

-hotărârea nr.49/11.09.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 5 al ordinii de zi neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de distribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și contractelor/acordurilor -cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului pentru anii școlari 2023-2029.

DISCUȚII

Dl. primar arată că este vorba despre programul care se desfășoară în școli pentru a asigura elevilor lapte și corn, iar prin această hotărâre întreaga procedură de achiziție a acestor produse se face de către Consiliul Județean.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de distribuție a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și contractelor/acordurilor -cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului pentru anii școlari 2023-2029 și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenți: 0

-hotărârea nr.50/11.09.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 6 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind delegarea serviciului public de salubritate, a unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare
DISCUȚII

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind delegarea serviciului public de salubritate, a unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenți: 0

-hotărârea nr.51/11.09.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 7 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea tarifului pentru deșuri reziduale.

DISCUȚII

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea tarifului pentru deșuri reziduale și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.52/11.09.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea tarifului la fracțiile de deșeuri la stațiile de transfer.

DISCUȚII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută. Ne fiind discuții la acest punct, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea tarifului la fracțiile de deșeuri la stațiile de transfer si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.53/11.09.2023.

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 9 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase, Operarea Depozitului de deseuri nepericuloase Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deșeurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum, a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor si a deșeurilor ce nu pot fi valorificate din deșeurile voluminoase, deșeurile textile și deșeurile provenite de la evenimente la depozitul de deșeuri nepericuloase din Aria Delegării, în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase, Operarea Depozitului de deseuri nepericuloase Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deșeurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum, a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor si a deșeurilor ce nu pot fi valorificate din deșeurile voluminoase, deșeurile textile și deșeurile provenite de la evenimente la depozitul de deșeuri nepericuloase din Aria Delegării, în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.54/11.09.2023.

Dl. președinte de sedinta da citire punctului 10 al ordinii de zi- proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Cărand în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Cărand.

Dl. primar arată că prin proiectul de hotărâre a propus pe dna. Ardelean Gabriela, bibliotecar la Primăria Cărand, dar dl. Bornea Nicolae prin amendamentul depus a solicitat numirea dlui. consilier local Rusu Bogdan-Florin.

Dl. Bornea arată și dînsul că a făcut această propunere deoarece Consiliul Local Cărand trebuie să fie reprezentat în Consiliul de Administrație de la școală de către un consilier local.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă. Ne mai fiind alte discutii legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Cărand în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Cărand cu amendamentul propus se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.55/11.09.2023

Dl. președinte de ședință arată că am ajuns la **DIVERSE**

1. Dl. Bornea Nicolae solicită să se achiziționeze la cele 2 capele din comună câte o vitrină frigorifică.

Se supune la vot propunerea făcută și în unanimitate de voturi se aprobă.

De asemenea întreabă pe dl. primar despre proiectul care se desfășoară la Școala Gimnazială Cărand, s-au executat niște construcții în curtea școlii. Întreb:

-nu ar fi trebuit să știm și noi despre proiect?

-cine este beneficiarul și cine a semnat contractul?

-cine plătește, cum vin banii?

Dl. primar arată că noi plătim doar consultanța, banii vin în bugetul școlii.

Dl. Bornea arată că pășunile nu sunt curățate.

Dl. primar arată că va face o adresă către beneficiarii contractului de închiriere a pășunii să o curețe.

2. Dl. Rus Vasile Bădița solicită să se facă adresă în scris către dl. Dămăcuș Gheorghe să vină să rezolve problemele care au fost discutate în ședința de lucru care s-a desfășurat în urmă cu ceva timp în prezența reprezentanților de la OCPI, iar după ce confirmă data, să pot convoca adunare cetățenească să vedem cum rezolvăm problema întabulărilor terenurilor în comuna.

De asemenea arată că trebuie rezolvată problema terenurilor unde nu s-au scris titluri de proprietate, și trebuie făcută lucrare cadastrală.

Dna. secretar arată că această lucrare cadastrală se plătește, noi neavând topometrist în comisia de fond funciar.

3. Dl. Ardelean Pavel arată că în ședința trecută a solicitat să se ducă umplutură scoasă de la săparea șanțurilor pe drumul agricol, dar nici cel puțin această solicitare nu a fost executată, care nu ar fi costat nimic.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 11.09.2023.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ROȘU VIOREL-GHEORGHE**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA**

